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Protokół nr 7/25 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

w dniu 9 grudnia 2025 r. 

 

Posiedzenie odbyło się w sali nr 18, Starostwo Powiatowe w Wołowie 

Plac Piastowski 2 w godz. 13.50 – 14.00 

 

W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji: 

 

Obecni: 

 

1. Witold Krochmal - Przewodniczący 

2. Katarzyna Uran 

3. Artur Kulesz 

4. Barbara Rabiega 

5. Stanisław Borkowski 

 

(Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu). 

 

Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Rewizyjnej. Stwierdził, iż w posiedzeniu 

uczestniczy 5 radnych, kworum spełnione. Przedstawił proponowany porządek posiedzenia. 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie proponowanego porządku posiedzenia. 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia Planu Pracy Komisji 

Rewizyjnej na rok 2026. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie ustalenia Planu Pracy Rady Powiatu 

Wołowskiego na rok 2026. 

6. Sprawy różne. 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Ad 2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Przewodniczący zapytał, czy Członkowie Komisji wnoszą uwagi do proponowanego porządku obrad.  

Wobec braku głosów przystąpiono do głosowania. 

Porządek posiedzenia został przyjęty przez komisję jednogłośnie. 

Ad 3. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia. 

Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem o uwagi do protokołu.  

Wobec braku uwag przystąpiono do głosowania. 

Komisja 5 głosami „za” przy braku głosów „wstrzymujących się” i braku głosów „przeciwnych” 

przyjęła protokół z ostatniego posiedzenia. 
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Ad 4.  Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia Planu Pracy 

Komisji Rewizyjnej na rok 2026. 

Przewodniczący dodał, by doprecyzować plan pracy komisji poprzez dodanie w punkcie 1 „oświaty 

powiatowej”. Punkt po zmianie otrzyma brzmienie: „Kontrola procedury przyznawania nagród w 

oświacie powiatowej” 

Przewodniczący Komisji odczytał plan pracy komisji na 2026 rok uwzględniający powyższą zmianę.  

Wobec braku głosów przystąpiono do głosowania. 

Komisja 5 głosami „za”, przy braku głosów „wstrzymujących się” i braku głosów „przeciwnych” 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia Planu Pracy 

Komisji Rewizyjnej na rok 2026 z uwzględnieniem w/w zmiany. 

 

Ad 5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie ustalenia Planu Pracy Rady 

Powiatu Wołowskiego na rok 2026. 

Przewodniczący Komisji odczytał plan pracy Rady na 2026 r.  

 

Wobec braku uwag przystąpiono o głosowania. 

 

Komisja 5 głosami „za”, przy braku głosów „wstrzymujących się” i braku głosów „przeciwnych” 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia Planu Pracy 

Rady Powiatu Wołowskiego na rok 2026. 

 

Ad 6. Sprawy różne. 

 

Dyskusja n/t powiatowej spółki medycznej PCM. 

 
Wobec braku głosów przystąpiono do punktu kolejnego. 

Ad 7. Zamknięcie posiedzenia. 

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zamknął posiedzenie 

komisji. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokolant: 

Marta Drabik 

……………….. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 

 

 

Witold Krochmal 


